



名士豪庭社区舞蹈队表演喜庆舞蹈。

金羊贺岁,喜气洋洋

名士豪庭新春联欢会欢乐进行

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 彭博) 2月7日下午,名士豪庭一区会所喜气洋洋、格外热闹,由南方物业、信信财富、名士豪庭社区居委会、名士豪庭第二社区居委会等联合举办的名士豪庭社区迎新春联欢会在此欢乐进行。

在春节来临之际,泉州南方物业管理有限公司济南分公司名士豪庭物业管理服务中心为项目广大业主准备了精彩的晚会及丰富的现场活动,希望给名士豪庭项目的业主带来一个不一样的春节。为丰富联欢会节目,展现小区温馨、和谐的生活氛围,主办方特向小区全体业主征集联欢会节目,邀请到小区内富有才艺的文艺队伍参加表演。

2月7日当天,现场演员们精心地准备着,工作人员辛勤地忙碌着。演员们陆续登场完成着一个又一个精彩的节目。歌曲、豫剧、舞蹈、钢琴曲、吕



名士二居舞蹈队表演蒙古舞《鸿雁》。 通讯员 高燕 摄

剧、葫芦丝、太极拳等,27个各具特色的才艺表演轮番惊艳登场,让社区观众大饱眼福。在节目进行时,现场还有社区书法协会的书法达人为居民现场写春联、送福字,为联欢会增加浓浓的温情。

此次迎新春联欢会为社区才艺达人提供了展示风采的舞台,增进了物业、居委会与居民之间的感情,在社区营造了温馨的节日氛围,同时也为构建文明和谐社区打下了坚实的基础。



社区快讯

十里河社区拆除公共车位私人地锁

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张彬) 2014年以来,部分居民擅自在公共停车位安装地锁。这不仅给居民出行造成不便,还进一步加剧了停车难的问题,并带来了消防等诸多方面安全隐患。对此,小区居民多次向居委会反映。

2015年元旦后,南区物业部门果断采取措施,开始着手进行私人安装地锁拆除工作,截止到1月22日,大部分地锁已经拆除完毕。下一步物业将加强巡逻,杜绝私安“地锁”现象的再次发生。

蓝天苑社区计生服务平台上线

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 于召) 近日,“蓝天

苑社区计生服务平台”微信订阅号上线,社区工作人员将定期发布计生工作信息、社区计生活动以及育婴小常识等贴近居民的信息。同时,工作人员还将适时开展线下活动,组织社区育龄妇女一起交流相关知识事项,健康、快乐地当妈妈。

待孕夫妻可享免费孕前检查

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘双) 根据区卫生计生委相关文件要求,2015年起要在城乡居民中普及推行国家免费孕前优生健康检查项目。为了育龄妇女家庭将来的宝宝更加健康、家庭更加幸福,请待孕居民及时参加区人口计生委组织的优生健康教育,并在计划怀孕前(4-6个月内),请夫妻双方持《孕前优生健康检查家庭档案》、《预约单》(请来居委会领取)和居民二代身份证到历下区计划生育服务站接受免费孕前优生健康检查服务。

现代逸城节前走访老党员

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 杜鹃) 近日,现代逸城社区居委会开展了春节前走访慰问社区老党员活动,陪老人聊天,并送去街道办事处、党工委及社区居委会、社区党支部的关心和温暖。工作人员将继续关心社区老党员的生活,及时帮助他们解决困难。

华阳社区为困难家庭发放救助金

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 耿莹) 在春节即将来临之际,为向华阳社区有困难的困难家庭提供实实在在的帮助,华阳社区在姚家街道办事处计生部门的领导下开展了“春风送暖”活动,为社区一户特困计生家庭和一户外来低收入返乡流动人口家庭发放了每户300元的救助金,希望能给这些居民带来一丝社会主义大家庭的温暖。



▲近日,为了加强流动人口的管理和服务工作,关心、关爱流动人口的工作和生活,中润世纪城居委会流动人口服务站开展了新春“送温暖”慰问活动。工作人员走进社区流动人口家中,了解他们的生活、就业情况,并送上300元慰问金,也送上了党和政府的关心和祝福。 通讯员 东志远 摄



▲近日,蓝天苑居委会迎新春送春联活动,邀请山东省书法协会、济南老干部书法协会、社区书法爱好者为社区写春联、送祝福。 通讯员 于召 摄



▲近日,友谊苑社区计生人员在社区张贴免费孕前优生健康检查通知,促进社区居民在公开、知情、自愿的原则下,积极参加孕前夫妇检查,提升目标人群的优生健康水平,远离出生缺陷,建设幸福家庭。 通讯员 时效琴 摄